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                                                               Ata  da  Sessão Ordinária  da Câmara 

                                                              Municipal de Arraial do Cabo,realizada  

                                                               no dia oito de novembro  de dois mil e 

                                                               dois. 

 

Aos oito dias do mês novembro corrente ano, realizou-se, às 10h40m na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária,sob a Presidência do vereador Angelo de 

Macedo, que constatando o número legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão. A seguir, o 1º Secretário, o vereador Tayron Alvarenga 

procedeu a leitura da ata da sessão anterior a qual foi aprovada sem 

ressalvas. Por conseguinte, o 2º Secretário Ad hoc, Sr. Genival Pacheco, 

realizou a chamada regimental registrando-se a presença dos demais edis. 

Dando continuidade, o 1º Secretário procedeu a leitura do expediente do dia 

conforme segue: Indicação nº 435/22 proposto pelo edil Mario Sergio  

pleiteando a aquisição de microtratores de lixo para manutenção do segundo 

distrito; Proposições de autoria do Sr. Genival Pacheco: Indicação nº 436/22 

sugerindo a criação de pulseiras de identificação para pessoas com espectro 

autista; Indicação nº 439/22 requisitando a criação de ferramentas a fim de 

facilitar o encaminhamento de pessoas com TEA ao LOAS; Indicação nº 

441/22 solicitando a disponibilização de canal 0800 no setor da guarda 

municipal para denúncias da emissão de ruídos em desacordo com a 

legislação; Indicação nº 442/22 sugerindo a disponibilidade de profissional 

responsável por cada criança/adolescente com TEA na rede municipal de 

ensino; Indicação nº 443/22 pleiteando a criação da “Casa do Autista”; 

Indicação nº 444/22 solicitando a promoção de cursos e palestras de 

conscientização para atendimento às pessoas com TEA pelos profissionais 

de saúde e educação; Proposições de autoria do Vereador Juliano Felizardo: 

Indicação nº 437/22 solicitando a instituição de campanha educativa para 

preservação da Ponta da Alcaíra; Indicação nº 438/22 pleiteando a 
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colocação de asfalto ecológico  nos bairros do município; Projeto de Lei nº 

112/22 proposto pelo Chefe do Executivo Sr. Marcelo Magno instituindo o 

Código Municipal de Vigilância Sanitária no município de Arraial do Cabo. 

Posterior à leitura do expediente, a Presidência submeteu ao plenário, as 

matérias legislativas que seguem: Indicações n.os 435 e 436/22; Após 

discussão, aprovadas por todos os presentes. Indicações n.os 437, 438, 439, 

440, 441, 442, 443 e 444/22; Sem discussão, aprovadas por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 112/22; Comissões. No ensejo, a Presidência alertou a 

Comissão de Justiça e Redação quanto a existência de Lei que versa sobre o 

mesmo teor. Ordem do dia: Projeto de Lei nº 111/22 de autoria do Sr. 

Juliano Felizardo instituindo a realização do prêmio “ Professor Nota 10”; 

Aprovado sem discussão. Por conseguinte o Sr. Alexandre fez uso da palavra 

na explicação pessoal, a fim de parabenizar o administrador de Monte Alto, 

Sr. Douglas, o Secretário de Serviços Públicos Sr. Henrique, o Sr. Felipe e 

demais envolvidos pelos trabalhos realizados no bairro Novo Arraial do Cabo. 

Posteriormente, nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a 

referida sessão, marcando a próxima para o dia dez em horário regimental.  E 

para constar, eu, Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento, que 

após ser lido e votado, será assinado pela Mesa Diretora para que se 

produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, oito de novembro  de dois mil 

e vinte e dois. 

 

 

                                _____________________________ 

Angelo de Macedo 

Presidente 

 

                               _____________________________ 

       Tayron Alvarenga 

      1º Secretário  
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                         _____________________________ 

Genival Pacheco 

                                                   2º Secretário Ad hoc 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


